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l.p. Dla jakich wartości parametru 
poniższa nierówność jest 
prawdziwa dla każdego Rx ? 

Warunki: 

1. 02  cbxax  
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2. 02  cbxax                      
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3. 02  cbxax  

                  




















0
0
0

0
0

c
b
a

a
 

4. 02  cbxax  
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Uwaga: 

 Jeśli parametr występuje przy współczynniku a, wówczas zadanie można zacząć rozwiązywać od 
analizy nierówności przypadku a = 0 (nierówność liniowa) i wówczas nie rozwiązujemy drugich 
przypadków z warunków podanych w tabeli. 
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